



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 40注大乐透二等奖 一号之差3亿变百万

每当大乐透奖池高筑，总会引来一些彩民的疯狂追逐。继去年苏州一老汉与亿元大乐透擦肩而过，今年南通的吴先生重演精彩，中出的40注二等奖如若全中，大乐透近3亿奖池将被其尽收囊中。

在父亲和妻子的陪伴下，吴先生来到了江苏省体彩中心兑奖。闲聊中得知，吴先生是老彩民，平常玩大乐透还是比较“中规中矩”，号码都是自编，投注方式不是复式就是胆拖，属于典型的技术型彩民。不过在大乐透第14009期的投注中，吴先生则显得不像以往一般淡定。“当时

编出的这注号码感觉特别好，而且大乐透的奖池也很高，有3亿吧，再加上快过年了，我就改变了一下投注方式。”

在谈到投注时的情景，吴先生还是显得很激动。他投注的这注彩号为“10、18、25、29、33+02、07”，有趣的是吴先生共分5次进行40倍投注，前两张分别是倍投10倍的单式票，后3张则采用追加倍投，其中一张10倍，另两张各5倍。或许巨奖就是为那些敢于拼搏的人准备的，吴先生几乎已经摸到了巨奖的一角。大乐透第14009期的中奖号码为“10、18、25、29、33+

07、08”，吴先生仅仅是错了1注后区彩号，既精彩又遗憾地中得了20注基本投注二等奖和20注追加投注二等奖，总奖金达到了136万多元。

按照当时的奖池水位，吴先生如果全部中出，奖金将达到3亿元左右，大乐透奖池也会被一举清空，更会打破2.56亿元最高中奖纪录。吴先生对此并不是太遗憾，反倒对当期二等奖的中奖人数耿耿于怀：“中出100多万我已经很开心，不过当期二等奖中了100多人，稀释了奖金，如果中得的人少些，我的奖金还有上升空间啊……”



11个号码选5个，中奖更容易

## 超级大乐透送5注头奖 杭州彩民斩获1073万



2月15日晚，体彩“超级大乐透”第14017期开奖，全国中出5注一等奖，其中3注为追加投注。浙江彩民延续了今年以来的好运气，收获1注追加头奖，总奖金达到1073万多元。目前，大乐透的奖池依然高达2.95亿元。

数据显示，本期5注头奖分别为四川2注、浙江1注、北京1注、云南1注，单注奖金为671万多元，其中四川和浙江彩民均采取了追加投注，每注多获得追加奖金402万多元，让每注追加投注的总奖金超过1000万元。浙江的头奖落在杭州萧山新世纪广场A座市心南路131-3号的第97321销售网点，中奖彩票投注额仅为15元，上面有5注号码并进行了追加投注，很可能是一张机选彩票，而这也是今年浙江彩民收获的第4注大乐透一等奖。

此外，本期送出31注二等奖，单注奖金20.6万元，其中11注进行了追加投注，每注追加奖金12.3万元。浙江彩民中得4注二等奖，不过均未进行追加投注。

## 陪读奶爸初试排三 业主推荐中得大奖

2月13日傍晚，在位于宁波鄞州古林镇中心路307号的第14227体彩销售网点，彩民老马掏出随身携带的彩票，随意对了一下中奖号码，得知自己中了“排列3”5000元奖金。

老马人到中年，购彩经历不长，但周围许多彩民都熟知他。让老马出名的不是辉煌的中奖史，也非高超的选号技巧，而是其了不起的“奶爸”身份。老马是本地人，早些年在外地

工作，为了能让女儿受到更好的教育，他毅然放弃薪水可观的职位，把工作调回宁波，独自一人领着女儿在鄞州生活。

生活的孤独，工作的艰辛，使得老马异常疲惫。在一次与“超级大乐透”的偶然接触中，有趣的中奖体验让他找到了一丝轻松和慰藉。打那以后，老马一有闲暇时间就研究“超级大乐透”走势，也逐渐成了第14035网点的常客。

2月12日下午，老马买完菜顺路来到第

14035网点，购买了“超级大乐透”后还剩10元零钱，便寻思试试投注其他彩种。于是业主小王从“排列3”、“排列5”一直耐心地介绍到高频“11选5”，说者头头是道，闻者津津有味，最后，老马决定用小王推荐的“467”打5倍“排列3”直选。

不曾想，马年好运来敲门，初试排三就中了大奖，老马喜笑颜开，感慨以后要多多关注体彩的其他玩法。

## 大乐透奖池进入“3亿时代” 复式倍投易出巨奖

体彩“超级大乐透”第14017期开奖结束后，奖池滚存2.95亿元。春节后的几期大乐透，头奖相继开出2注869万元、1注1000万元、8注632万元、3注1073万元和2注672万元头奖，奖金成色十足。

有业内人士指出，根据“超级大乐透”历年开奖情况来看，几乎每年正月都是头奖井喷的敏感时期。今年加上高达近3亿元的高额奖池，极易开出上千万甚至超过亿元的超级巨奖。

### “3亿时代”来临 奖池节节攀升

1月25日，第14011期开奖结束后，奖池滚存至3.05亿元，这是今年“超级大乐透”奖池首次超过3亿元。当期全国爆1注1600万元头奖，被贵州彩民擒获。该幸运儿采用了追加投注，在1000万元基本投注奖金的基础上多得600万元。

1月27日，第14012期开奖结束后，奖池再度上涨至3.08亿元，继续飙高。当期，河南一位幸运儿以15元追加票捧走1注头奖，累计收获奖金1572万元。

1月29日，第14013期（春节前最后一期）开奖结束后，奖池再次飙升，涨至3.24亿元。当期，云南省西双版纳彩民命中1注一等奖，奖金为1000万元。

2月8日，第14014期开奖结束后，奖池滚存至3.25亿元。当期，全国爆2注869万元头奖，分别落于北京、山东。其中，北京彩民已于日前火速现身领走大奖，凭一张复式票总揽奖金876万元。

2月10日，第14015期开奖结束后，奖池滚存至3.36亿元，再创今年新高。当期，

全国继续开出1注头奖，单注奖金1000万元被河南一彩民独揽。

2月12日，第14016期开奖结束后，当期，全国井喷8注头奖，单注奖金632万元。河北唐山的一位幸运彩民揽得其中5注头奖，总奖金高达3163万元。另外3注分落黑龙江、山东和贵州。奖池虽有下降，但仍保持在3.12亿元高位。

2月15日，第14017期开奖结束后，当期，大乐透开出5注头奖，单注奖金671万元，其中3注追加每注多得402万元。5注头奖分别落于北京、浙江、四川、云南4个省份。3个1073万元追加头奖出自浙江、四川（2注）。奖池滚存仍至2.95亿元。

### 历年正月均为大奖井喷敏感期

奖池蓄水至某个高度，必然要进行泄洪，因此高水位奖池期间极易引发头奖井喷，这也是目前彩市各大盘游戏的普遍规律。

2013年2月16日，蛇年开市第一期（第13017期），广东中山一彩民通过38倍倍投“5+3”复式票，狂揽当期奖金1.83亿元，这也是2013年惟一的亿元大奖。根据分析，第13017期开奖之前，奖池滚存至1.7亿元，按每注500万元分配奖池，只需要倍投34倍就能将奖池清空。广东中山的这位1.83亿元大奖得主，倍投38倍，将总投入控制在228元。

2012年2月6日，龙年春节后第4期（第12013期），共开出一等奖7注573万元（基本投注奖金）头奖，其中辽宁省揽得了5注，而且全部进行追加。5注追加一等奖都出自大连一彩民之手，中奖彩票为单式追加票、5倍倍投，整张彩票花费30元，中奖金额达4584万元。之所以出现小井喷，其保障源于第12012期开奖结束

后奖池内滚存的3.2亿元资金。一周后，2月15日开奖的第12017期，“超级大乐透”再次出现了井喷16注500万元的“盛况”，大奖保障源于第12016期奖池滚存的2.94亿元。

### 转变投注方式 有效捕获大奖

与2013年、2012年春节相比，今年的“超级大乐透”奖池同样丰厚，面对巨额奖池资金，如何才能捕获大奖呢？业内人士指出，“心急吃不了热豆腐”，当务之急应该制定有效的投注方案。

首先，“倍投”不能少，大奖奖金要翻番就靠它了。不论是广东中山1.83亿元巨奖得主，还是辽宁大连4584万元大奖得主，他们都采用了“倍投”的方式。1.83亿元大奖得主倍投38倍，总投入金额228元，领奖时，该彩民表示之所以如此“倍投”，意在掏空奖池。4584万元大奖得主倍投5倍，对两注号码进行追加后分别倍投5倍，总投入仅为30元，其中一组号码命中5注916万多元追加头奖，累计收获奖金4584万元。

其次，通过“复式投注”增加中奖面。1.83亿元大奖得主采用的是“5+3”小复式投注，这种投注方式单倍投注只需要6元，是面值最小的复式投注方法。它最大的优势在于一旦命中头奖，就必然还中得2注二等奖，其提升奖金成色的功力可见一斑。

第三，“追加投注”不能少。辽宁大连得主仅采用5倍倍投，为何能狂揽4584万元巨奖？“追加投注”起到了至关重要的作用。第12013期开出的7注头奖，基本投注每注奖金为573万元，追加后，每注多得奖金343万元。辽宁大连大奖得主的这张中奖彩票，仅多投了10元钱，便多收获了约1700万元奖金，您说值不值？

## 宁波象山一彩民两次中得70万排五奖

飞马奔腾，体彩送福。2月12日，一张投注10元的彩票让宁波象山彩民沈先生收获好运，斩获“排列5”奖金50万元，也为象山彩市赢得了马年“开门红”。

这个大奖出自丹城镇靖南路86号的第19023体彩销售网点，就在年初的1月8日，该网点就曾中出过“排列5”的20万元大奖，时隔一个多月再出大奖，可谓名副其实的“中奖福地”。更令人吃惊的是，这两次大奖都被沈先生所斩获。

沈先生已经有近10年的购彩经历，他最喜欢的就是体彩“排列5”。由于平时工作繁忙，他通常是研究分析出几注号码后，然后就开始守号，如果很久没有动静再换号再守。上次守号3个月中得20万元，这次只用了1个多月就斩获50万元。沈先生笑言这是本命年所带来的好运气。